

郑州19楼 婚纱试拍

昨日郑州19楼准新人俱乐部免费婚纱试拍第四期活动,古摄影婚纱试拍准时开拍。经过活动规则选出的6对准新人都如约来到店里。郑州19楼对准新人们的拍摄过程进行了全程直播,现场海量花絮、照片全部奉上啦。

郑州19楼准新人俱乐部免费婚纱试拍活动仍在持续,婚纱试拍第五期正在征集中,想报名的亲们可以登录郑州19楼 zz.19lou.com “婚天喜地”报名哦。



网友“暮晨漪云”含情脉脉好有感觉

虽然男朋友没有到,我依然很开心

早上网友丹妮姐第一个来到店里,男友因为工作太忙没能一起来,“我要拍得漂漂亮亮的给男友看”,“化妆师很细心,一直问我喜欢什么

风格,按照我的要求化妆,我特别喜欢,而且在整个化妆过程中,和工作人员聊得很愉快。虽然男朋友没有到,我依然很开心!”



刷刷小房子 快来参加吧

现场故事1



看!“网友亦看不懂”挑花了眼,现场做功课

古摄影免费婚纱试拍 海量现场美图围观喽 女友太惊艳 不好意思看她一眼

男友亲自下手挑婚纱

网友“暮晨漪云”和男友一早牵手来到店里,在选婚纱的过程中,“暮晨漪云”试了几件婚纱男友都不太满意,感觉这几件衣服都没展示出女友的美,最后亲自给女友选出了一套漂亮的婚纱。

现场故事2

女友太漂亮 不敢正眼看

网友“山歌水舞”也是一位马上要结婚的准新人,男友为了陪她参加这次活动,放弃了出差专门全程陪同。“从来没见过她穿婚纱的样子,很期待”,但“山歌水舞”的男友看到她穿婚纱出来的那一刹那,觉得女友太漂亮了,有点不太好意思正视她了。

现场故事3

更多现场美图请登录郑州19楼 zz.19lou.com 查看

郑州19楼 淘男淘女

情定12月8日 热带雨林告别单身

又到岁末,你还在为父母的“催婚”所发愁吗?别急,12月8日,郑州19楼联合丰乐园热带雨林为城市中的单身朋友们提供一次浪漫的告别单身的机会。

郑州晚报·郑州19楼“淘男淘女”是优质年轻单身男女交友的专属空间,目前“单身俱乐部”已经聚集会员300多名,并成功征集、举办过数次相亲活动。如果您还是单身,只要您的年龄在20~35岁,就抓紧时间报名吧!说不定会遇见你的那个TA哦?

走进热带雨林温泉水疗馆,就能看见漫

天星空,不时还有海鸥叫声。每隔45分钟,这里的主池上空就会电闪雷鸣,紧接着倾盆大雨哗哗地就下来了,打在头上、脸上、身上,整个人很快便置身在水雾之中。在这里,大厅的中心主池、山洞药池,都分别设置了不同大小能够容纳全家的小温泉浴池,在寒冷的冬天,或躺、或坐,说笑嬉戏,其乐融融!

美女也来泡温泉 快来报名参加吧



刷刷小房子 快来参加吧



【我要参加】

- 【活动时间】12月8日13:00
【活动地点】丰乐园热带雨林水疗馆。
【报名截止时间】12月6日上午。
【征集人数】50人(25男25女)名额有限哦。
【活动要求】20~35岁,真诚寻觅脱单对象的单身男女,非诚勿扰哦。
【报名方式】
第一步:进入郑州19楼 zz.19lou.com 首页,注册一个账号并登录(已注册直接登录)。

- 第二步:在首页“社区地图”点击进入“淘男淘女”板块。
第三步:在“淘男淘女”页面找到“丰乐园告别单身”的帖子,点击进入。
第四步:点击“我要交友”发帖分享并上传生活照。
【注意事项】
1.参加者请准备泳衣。
2.活动地点如足浴、按摩等消费项目自理。
3.为保证此次活动的有效性、品质性,主办方将对报名者进行严格审核。

更多活动详情请登录郑州19楼 zz.19lou.com 查看

1 2.2 2

郑州19楼 网友大会

亲! 19楼大家庭聚会啦

郑州19楼自今年5月3日上线以来,历经半年多的艰辛跋涉,已经初具规模,逐步为郑州网友所熟知、被各界商家所接受。

郑州19楼的每一步成长都与各位网友的支持与包容无法分开,它是年轻而有朝气的网络平台,新的一年即将来临,郑州19楼的筒子们一起来happy吧! 2012郑州19楼网友大会12月22日下午2点举行,这是我们郑州19楼的家庭聚会! 动感的音乐,爆笑的小游戏,精彩的演出尽在欧迪娱乐世界郑州19楼首届网友大会。

本次网友大会由郑州晚报·郑州19楼、郑州移动联合主办。

多重机会让你获取入场券

【我要参加】

注册郑州19楼的账号,登录郑州19楼(zz.19lou.com)网友中心板块,点击“我要参加”填写您的资料报名就可以了哦!

只要符合下列条件之一就可以获得本次网友大会的入场券一张,每个ID只能有一次参与机会哦,多报无效。

1.上首页 11月21日~12月14日原创帖子上过19楼首页(包括轮播秀场图)。

2.发帖数 不论注册时间长短,发帖数不低于10个,谢绝灌水哦。

3.参加活动 参加各板块的在线活动均可获取相应名额的入场券。只要报名通过出席现场就可以获得签到礼品一份哈。

【活动地点】郑州市优胜南路与文化路交叉口国奥大厦欧迪娱乐世界

【活动时间】12月22日下午2点

【联系电话】67655670



商户管家,客户信息服务全方位

商户管家是指中国移动以托管方式为集团客户提供的,针对集团客户用户客户服务的桌面固定电话,使客户无须更换固定号码,即可实现来电号码自动提取、自动保存、(下次来电)自动提示,并可在来电挂断后,自动向来电号码发送预设置的短信、彩信、

WAPPUSH信息。帮助企业保存、管理客户资料,实现精准、直观、低成本的宣传营销,提供新颖服务,从而使集团客户提升服务满意度,提升企业形象,提高企业效益,是中国移动为集团客户打造的全新的服务、宣传、营销平台。

特别鸣谢

